



Свет благодарной памяти, скорби и любви

22 июня, в день памяти и скорби, в церквях и школах нашей области и республики проходили памятные мероприятия. В числе участников — представители духовенства, ветераны войны и бывшие узники концлагерей.



... Это памятник — символ любви, — как же много друзей, друзей, друзей... 22 июня 1941 года фашистская Германия вторглась на территорию СССР. Началась Великая Отечественная война, которая длилась 1418 дней и ночей. За годы войны погибли около 27 миллионов наших соотечественников. Более 11,9 миллиона человек погибли на полях сражений, более 70 тысяч сел и деревень, 32 тысячи крупных и средних промышленных предприятий, 25 миллионов жителей остались без крыши над головой.

В тяжелые годы войны наш многонациональный народ проявил массовый героизм, выдержку, настойчивость и самопожертвование. Примером беззаветного служения Родине являются подвиги А. Матросова, Н. Гастелло, В. Талалихина. За годы войны совершено свыше 350 огневых таранов, подобных тарану Гастелло. Более 300 воинов закрыли собой амбразуры вражеских огневых точек. Звания Героя Советского Союза удостоены свыше 11 тысяч советских воинов, 154 из них дважды, а Г.К. Жуков, И.Н. Кожедуб, А.И. Покрышкин — трижды. Среди героев Советского Союза — 86 женщин. Всего государственных наград за боевые заслуги удостоены более 7 миллионов воинов.

Глава Мордовии В.А. Волков: «Петербургский экономический форум имеет большое значение для развития Мордовии».



Поздравление с юбилеем на международной выставке «Фабрика» в Москве. Президент Мордовии В.А. Волков поздравил участников выставки с юбилеем и выразил уверенность в успешном развитии республики.

Получат единую медаль. Вет и ветераны войны, в день памяти и скорби, в церквях и школах нашей области и республики проходили памятные мероприятия.

Ремонтируется ФАП. В поселке Яковлево в Самарском районе Мордовии отремонтирован фельдшерско-акушерский пункт.

На чемпионат — в Колумбию. В Мордовии по спортивной программе проходит чемпионат России по легкой атлетике.

... Эта память, - верьте люди, — Всей земле нужна. Если мы войну забудем, Вновь придет война.

22 июня 1941 года фашистская Германия вторглась на территорию СССР. Началась Великая Отечественная война, которая длилась 1418 дней и ночей. За годы войны погибли около 27 миллионов наших соотечественников, в т.ч. военнoслужащих -11,9 миллиона. Более 1 миллиона советских солдат пали, освобождая народы Европы. В среднем в сутки на полях сражений гибли 20,5 тысяч наших соотечественников. Война уничтожила: 1710 городов и поселков, более 70 тысяч сел и деревень, 32 тысячи крупных и средних промышленных предприятий, 25 миллионов жителей остались без крыши над головой. В тяжелые годы войны наш многонациональный народ проявил массовый героизм, выдержку, настойчивость и самопожертвование. Примером беззаветного служения Родине являются подвиги А. Матросова, Н. Гастелло, В. Талалихина. За годы войны совершено свыше 350 огневых таранов, подобных тарану Гастелло. Более 300 воинов закрыли собой амбразуры вражеских огневых точек. Звания Героя Советского Союза удостоены свыше 11 тысяч советских воинов, 154 из них дважды, а Г.К. Жуков, И.Н. Кожедуб, А.И. Покрышкин - трижды. Среди героев Советского Союза — 86 женщин. Всего государственных наград за боевые заслуги удостоены более 7 миллионов воинов.

По неполным данным, за годы Великой Отечественной войны погибли более 131 тысячи уроженцев Мордовии (в том числе, пропали без вести около 54 тысяч), из них из Лямбирского района (призвано - 6100) - погибли 4032.